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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 

sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.scenelights.at 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer SVGA-LCD-LED-Beamer 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses SVGA-LCD-LED-Beamers. Über den integrierten 
Mediaplayer können Sie Ihre Filme und Bilder direkt vom USB-Stick oder der micorSD-
Karte an die Wand projizieren. Dank der LED-LCD-Technik und dem 800 Lumen hellen 
Projektor sehen Sie Ihre Bilder und Filme auch in halbdunklen Räumen in natürlichen 
Farben und kräftigen Kontrasten. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen SVGA-LCD-LED-Beamer optimal einsetzen können. 
  

Lieferumfang 

 SVGA-LCD-LED-Beamer  Anschlusskabel  Fernbedienung  AV-Kabel  Bedienungsanleitung 

 
Zusätzlich benötigt: 2x Batterie Typ AAA (Micro) 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können.  Schauen Sie während des Betriebs nicht in die Linse.  Decken Sie das Gerät während des Betriebs nicht ab.  Halten Sie das Gerät fern von gefüllten Vasen oder Trinkbehältern.  Halten Sie das Gerät sauber und lagern und betreiben Sie es an einem trockenen Ort.  Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie es für längere 
Zeit nicht verwenden.  Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
Achtung Verletzungsgefahr!  Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig, außer zum Batteriewechsel. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus!  Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden.  Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.  Betreiben Sie das Gerät an einer leicht zugänglichen Steckdose, damit Sie es im Notfall 
schnell vom Netz trennen können.  Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.   Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde. 
 
 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt PX-8899 in Übereinstimmung mit der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und der EMV-
Richtlinie 2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
09.03.2016 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie 
dort im Suchfeld die Artikelnummer PX-8899 ein. 
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Produktdetails 

LED-LCD-Beamer 

 
 
 
 

 
 

 Stromanschluss  Fokuseinstellungsrad 

 Bedienfeld  Trapezkorrektur-Rad 

 IR-Empfänger  Höheneinstellungsrad 

 Anschlüsse  Linse 

 

Anschlüsse 

 

 
 
 

 3,5 mm-Klinken-Anschluss  SD-Karten-Slot 

 AV-Eingang  USB-Eingang 

 HDMI-Eingang  5-V-Ausgang 

1 5 

2 6 

3 7 

4 8 

9 12 

10 13 

11 14 

1 
2 

3 4 

5 

6 

7 
8 

9 10 11 12 

13 14 



DE 

8 SceneLights - www.scenelights.at 

Bedienfeld 

 
 

 
 
 

 Zurück-Taste  Indikator-LED 

 Play/Pause-Taste  Ein/Aus-Taste 

 Links  Input-Taste 

 OK-Taste  Menü 

 Oben  Unten 

 Rechts   
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Fernbedienung 

 
 
 

 
 
 

 Menü  Laustärke - 

 Stumm  Wiederholen 

 Input  Info 

 Play/Pause  Turn 

 Ein/Aus  Bild-Modus 

 Nächster/s Titel/Bild  Zurück 

 Vorwärtslauf  Unten 

 OK  Links 

 Rechts  Oben 

 Zoom  Rückwärtslauf 

 Lautstärke +  Vorheriger/s Titel/Bild 
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Inbetriebnahme 
 Verbinden Sie das mitgelieferte Anschlusskabel mit dem Stromanschluss des Beamers 

(1) und stecken Sie den Netzstecker dann in eine Steckdose. Um den Beamer 
einzuschalten, halten Sie die Ein/ Aus-Taste gedrückt bis die Indikator LED (21) 
beständig leuchtet. Der Beamer befindet sich im Standby-Modus.  Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Fernbedienung und legen Sie zwei 
Batterien Typ AAA (Micro) ein. Beachten Sie die Hinweise zur Polarität im Batteriefach! 

 

Verwendung 
1. Platzieren Sie den Beamer auf einer ebenen, stabilen Fläche. Die Linse zeigt dabei 

vertikal zur Leinwand. 
2. Drücken Sie auf die Ein/Aus-Taste am Beamer oder auf der Fernbedienung, um das 

Gerät einzuschalten und schließen Sie dann das gewünschte Medium an. 
3. Drehen Sie das Fokuseinstellungsrad (5), bis das Bild scharf ist. 

HINWEIS: 

Bleibt das Bild dennoch in allen Bereichen unscharf, erhöhen Sie die Entfernung 
des Beamers zur Wand. 

4. Drehen Sie das Trapezkorrektur-Rad, falls das Bild trapezförmig abgebildet wird. 

 
 

USB 

5. Verbinden Sie den USB-Speicher mit dem USB-Anschluss (14) an der Seite des 
Beamers. 

6. Drücken Sie auf die Input-Taste. 
7. Wählen Sie mit den Pfeiltasten das USB-Symbol aus und drücken Sie [OK]. 
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8. Wählen Sie mit den Pfeiltasten den gewünschten Datei-Typ aus und drücken Sie [OK]. 

 

 
 
9. Wählen Sie mit den Pfeiltasten die gewünschte Datei auf Ihrem USB-Speicher aus und 

drücken Sie [OK]. 
 

 

HINWEIS: 

Bei manchen Dateien müssen Sie zusätzlich noch die Play/Pause-Taste drücken, 
um die Datei abzuspielen. 

 
Unterstützte Formate: 

Datei-Typ Format 

Audio MP3 / WMA / ASF / OGG / AAC / WAV 
Bild JPEG / BMP / PNG 

Video 

3GP (H263, MPEG4) / AVI (XVID, DIVX, 
H264) / MKV (XVID, H264, DIVX) / FLV 
(FLV1) / MOV (H264) / MP4 (MPEG4, 
AVC) / MPEG (MPEG1) / VOB (MPEG2) / 
MPG (MPG-PS) / RMVB (RV40) 

Text TXT 
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HINWEIS: 

Drücken Sie während der Wiedergabe eines Videos auf [OK], um die 
Wiedergabe-Menü-Leiste aufzurufen. Wählen Sie die gewünschte Taste mit den 
Pfeiltasten aus und drücken Sie [OK]. 

 

 
 

SD-Karte 

1. Schieben Sie die SD-Karte in den SD-Kartenslot (12) an der Seite des Beamers. Die 
goldenen Kontaktpunkte der SD-Karte zeigen dabei nach unten. Sie müssen einen 
leichten Federwiderstand überwinden. 

2. Drücken Sie die Input-Taste. 
3. Wählen Sie mit den Pfeiltasten das SD-Karten-Symbol aus und drücken Sie [OK]. 
 

 

 

4. Wählen Sie mit den Pfeiltasten den gewünschten Datei-Typ aus und drücken Sie [OK]. 
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5. Wählen Sie mit den Pfeiltasten die gewünschte Datei auf Ihrem USB-Speicher aus und 
drücken Sie [OK]. 

 

 

HINWEIS: 

Bei manchen Dateien müssen Sie zusätzlich noch die Play/Pause-Taste drücken, 
um die Datei abzuspielen. 
 

Unterstützte Formate: 

Datei-Typ Format 

Audio MP3 / WMA / ASF / OGG / AAC / WAV 
Bild JPEG / BMP / PNG 

Video 

3GP (H263, MPEG4) / AVI (XVID, DIVX, 
H264) / MKV (XVID, H264, DIVX) / FLV 
(FLV1) / MOV (H264) / MP4 (MPEG4, 
AVC) / MPEG (MPEG1) / VOB (MPEG2) / 
MPG (MPG-PS) / RMVB (RV40) 

Text TXT 
 

HINWEIS: 

Drücken Sie während der Wiedergabe eines Videos auf [OK], um die 
Wiedergabe-Menü-Leiste aufzurufen. Wählen Sie die gewünschte Taste mit den 
Pfeiltasten aus und drücken Sie [OK]. 
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AV 

1. Drücken Sie die Input-Taste. 
2. Wählen Sie mit den Pfeiltasten das AV-Symbol aus und drücken Sie [OK]. 

 

 
3. Verbinden Sie die gewünschte Quelle (z.B. Kamera, Videospielkonsole, etc.) mit dem 

AV-Eingang (10) an der Seite des Beamers. 

 

 
 
Unterstützte Formate:  NTSC / PAL 

gelb 

weiß 

rot 

Video 

Audio 

Audio 
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HDMI 

1. Drücken Sie die Input-Taste. 
2. Wählen Sie mit den Pfeiltasten das HDMI-Symbol aus und drücken Sie [OK]. 

 

 
 
3. Verbinden Sie die gewünschte Quelle (z.B. Notebook) mit dem HDMI-Eingang (11) des 

Beamers. 

 

 
 
 
  



DE 

16 SceneLights - www.scenelights.at 

HINWEIS: 

Der Beamer unterstützt MHL-Kabel und I-Push-Verbindungen. Weitere 
Informationen hierzu entnehmen Sie bitte den Anleitungen Ihres MHL- oder I-
Push-Geräts. 

 
Unterstützte Formate:  576P, 480 p, 720 p, 1080 p  640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768, 1280 x 1024, 1280 x 720, 1440 x 900, 1920 x 1080, 

1366 x 768, 1280 x 800, 1440 x 960, 1600 x 1200, 1680 x 1050 

 

Audio 

Verbinden Sie das gewünschte Audio-Wiedergabe-Gerät (z.B. Kopfhörer, Lautsprecher) 
mit dem 3,5 mm-Klinken-Anschluss (9) an der Seite des Beamers. 
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Auflade-Funktion 

Schließen Sie Ihr Mobilgerät (z.B. Smartphone, Tablet) an den 5-V-Ausgang (14) des 
Beamers an und laden Sie es auf. 
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Einstellungen 
Drücken Sie die Menü-Taste, um das Einstellungsmenü aufzurufen und wählen Sie mit 
den Pfeiltasten ◄ und ► das gewünschte Untermenü aus. 
 

HINWEIS: 

Nach ca. 15 Sekunden ohne Eingabe wird das Menü automatisch verlassen, die 
vorgenommenen Einstellungen werden übernommen. 
Drücken Sie die Zurück-Taste, um das Menü manuell zu verlassen und die 
Einstellungen schneller zu übernehmen. 

 

Bild 

Wählen Sie mit den Pfeiltasten ▲ und ▼ den gewünschten Menüpunkt aus und drücken 
Sie [OK]. 
 

Menüpunkt Einstellungen Tasten 

Bild-Modus 

 Modus: 

 Bild  Benutzer  Film  Unterlagen 

 Einstelloptionen: 

 Kontrast  Helligkeit  Farbe  Schärfe  Tint 

 Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ◄ und ► den 
gewünschten Modus aus.  Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ▲ und ▼ die 
gewünschte 
Einstelloption aus und 
stellen Sie dann mit den 
Pfeiltasten ◄ und ► den 
gewünschten Wert ein. 

Farbtemperatur 

 Modus 

 Benutzer  Kalt  Mittel  Warm 

 Einstelloptionen 

 Rot  Grün  Blau 

 Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ◄ und ► den 
gewünschten Modus aus.  Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ▲ und ▼ die 
gewünschte 
Einstelloption aus und 
stellen Sie dann mit den 
Pfeiltasten ◄ und ► den 
gewünschten Wert ein 

Seitenformat 

 Automatisch  4:3  16:9 

Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ▲ und ▼ die 
gewünschte Einstelloption 
aus. 
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Rauschreduktion 

 Aus  Niedrig  Mittel  Hoch  Voreinstellung 

Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ▲ und ▼ die 
gewünschte Einstelloption 
aus. 

Rotate 

 Reboot 

 Ja  Nein 

Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ◄ und ►, ob 
Sie einen Reboot 
durchführen möchten. 

 
 

Ton 

Wählen Sie mit den Pfeiltasten ▲ und ▼ den gewünschten Menüpunkt aus und drücken 
Sie [OK]. 
 

Menüpunkt Einstellungen Tasten 

Effekt 

 Modus 

 Standard  Musik  Film  Sport  Benutzer 

 Einstelloptionen 

 Höhe  Bass 

 Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ◄ und ► den 
gewünschten Modus aus.  Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ▲ und ▼ die 
gewünschte 
Einstelloption aus und 
stellen Sie dann mit den 
Pfeiltasten ◄ und ► den 
gewünschten Wert ein 

Balance  Wert 
Stellen Sie mit den 
Pfeiltasten ◄ und ► den 
gewünschten Wert ein. 

Auto Lautstärke 
 Ein  Aus 

Drücken Sie [OK] um die 
Automatische Lautstärke 
ein- oder auszuschalten. 

Surround Sound 

 Aus  Surround  SRS TruSurround XT 

Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ▲ und ▼ den 
gewünschten Sound aus. 

EQ 

 120 Hz  500 Hz  1,5 kHz  5 kHz  10 kHz 

Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ▲ und ▼ die 
gewünschten Hertz aus 
und stellen Sie mit den 
Pfeiltasten ◄ und ► den 
gewünschten Wert ein. 
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Zeit 

Menüpunkt Einstellungen Tasten 

Uhr 

 Kalendertag  Monat  Jahr  Stunde  Minute 

Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ▲ und ▼ den 
gewünschten Punkt aus 
und stellen Sie mit den 
Pfeiltasten ◄ und ► den 
gewünschten Wert ein. 
 

HINWEIS: 

Bei der ersten 
Inbetriebnahme 
sehen Sie nur -:- 
statt Daten. 

Sleep Timer 

 Aus  10 Minuten  20 Minuten  30 Minuten  60 Minuten  90 Minuten 

Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ▲ und ▼ das 
gewünschte Zeitintervall 
aus, nach dessen 
Verstreichen der Beamer in 
den Standby-Modus geht. 

Auto Sleep 
 Ein  Aus 

Drücken Sie [OK], um den 
automatischen Sleeptimer-
Modus ein- oder 
auszuschalten. 

 
 

Sonderfunktionen 

Menüpunkt Einstellungen Tasten 

Menüsprache  Sprachauswahl 

Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ◄, ▲, ▼ und 
► die gewünschte 
Menüsprache aus. 

Werkseinstellungen 
 Ja  Nein 

Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ◄ und ►, ob 
sie den Beamer auf 
Werkseinstellungen 
zurücksetzen möchten. 

Super Color 
 Ein  Aus 

Wählen Sie mit den 
Pfeiltasten ▲ und ▼ den 
gewünschten Punkt aus. 

Software Update (USB)  

Drücken Sie [OK], um ein 
Software-Update vom 
USB-Speicher 
auszuführen. 
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Technische Daten 
Stromversorgung 100-240 V 50/60 Hz 
Stromverbrauch max. 55 W 
Eingänge USB / AV / SD / HDMI / IR 
Ausgang 5-V-Anschluss, 500 mA 
Bildsystem TFT LCD 
Helligkeit 800 lumen 
Kontrast-Rate 800:1 
Native Auflösung 800 x 480 RGB 
Unterstützte Eingangsauflösung 1920 x 1080 
Leuchte LED 
Lebensdauer der LED 20.000 Stunden 
Linse F=125 
Projektionsdistanz 1,07-3,8 m 
Projektionsgröße 34-130’’ 
Bildseitenverhältnis 4:3 / 16:9 
Farbe 16,7 M 
Trapezkorrektur ± 15° 
Lautsprecher 8 Ω x 2 W 
Maße 201 x 153 x 67,5 mm 
Gewicht 1 kg 
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Votre nouveau projecteur LCD/LED SVGA  
 
Chère cliente, cher client, 
 
Nous vous remercions pour le choix de ce projecteur vidéo. Avec le LB-8300.mp, 
appréciez vos films en grand format, projetés directement à partir d'une clé USB ou d'une 
carte MicroSD. Grâce à la technique LED-LCD  et à une luminosité de 800 lumens, les 
images apparaissent avec leurs couleurs naturelles et des contrastes marqués, même 
dans les pièces qui ne sont pas plongées dans une pénombre totale. 
 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 
  

Contenu 
 Projecteur LCD/LED SVGA  Câble d'alimentation  Télécommande  Câble AV  Mode d'emploi 

 

Accessoires requis non fournis : 
 2 piles AAA (Micro) 
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Consignes préalables 
Consignes de sécurité 
 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 

Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.  Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente !  Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement.  Pendant l'utilisation, ne regardez pas dans la lentille.  Ne regardez jamais directement le rayon lumineux. Ne pointez pas le projecteur 
directement dans les yeux d'une personne ou un animal.  Ne couvrez pas l'appareil pendant l'utilisation.  N'approchez pas l'appareil de vases ou de récipients remplis de liquide.  Gardez l'appareil propre. Utilisez-le et rangez-le uniquement dans un endroit sec.  Si vous ne souhaitez pas l'utiliser pendant un long moment, éteignez l'appareil et 
débranchez la fiche d'alimentation.  Le démontage ou la modification de l'appareil affecte sa sécurité. Attention, risque de 
blessure !  N'ouvrez jamais l'appareil, sauf pour remplacer les piles. Ne tentez jamais de réparer 
l'appareil vous-même !  Manipulez l'appareil avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager.  N'exposez pas l'appareil à l'humidité ni à une chaleur extrême.  La prise de courant à laquelle est branché l'appareil doit toujours être facilement 
accessible, afin que l'appareil puisse être rapidement débranché en cas d'urgence.  Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.   Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.  Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.  Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N‘utilisez pas l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée.  Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.  Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité.  Sous réserve de modification et d’erreur ! 
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Consignes importantes concernant le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit pas être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles 
restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
 
 
 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit PX-8899 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans 
certaines limites de tension. 

 
Directeur Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
09.03.2016 
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Description du produit 
Projecteur LCD/LED 
 
 
 
 

 
 

 Port d'alimentation  Molette de mise au point 

 Panneau de commande  
Molette de correction 
trapézoïdale 

 Récepteur IR  Molette de réglage de la hauteur 

 Connexions  Lentille 
 

Branchements 
 

 
 
 

 Port jack 3,5 mm  Fente pour cartes SD 

 Entrée AV  Entrée USB 

 Entrée HDMI  Sortie 5 V 14 11 

13 10 

12 9 

8 4 

7 3 

6 2 

5 1 

1 
2 

3 4 

5 

6 

7 
8 

9 10 11 12 

13 14 



 FR 

 SceneLights – www.scenelights.fr 7 

Panneau de commande 
 
 

 
 
 

 Touche Retour  Voyant LED 

 Touche Lecture/Pause  Touche Marche/Arrêt 

 Gauche  Touche Input 

 Touche OK  Menu 

 Haut  Bas 

 Droite   
 
 
  

20 

25 19 

24 18 

23 17 

22 16 

21 15 

15 16 17 18 19 20 21 

22 

23 

24 

25 
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Télécommande 
 
 
 

 
 
 

 Menu  Volume - 

 Muet  Répéter 

 Entrée  INFO 

 Lecture/Pause  Tourner 

 Touche Marche / Arrêt  Mode Images 

 Titre/image suivant(e)  Retour 

 Avancer  Bas 

 OK  Gauche 

 Droite  Haut 

 Zoom  Reculer 

 Volume +  Titre/image précédent(e) 
 
 

47 36 

46 35 

45 34 

44 33 

43 32 

42 31 

41 30 

40 29 

39 28 

38 27 

37 26 

26 

27 

28 29 30 

31 
32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 39 
40 

41 
42 

43 

44 

45 
46 

47 
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Mise en marche 
 Reliez le câble d'alimentation fourni au port d'alimentation (1) du projecteur. Branchez 

ensuite le câble d'alimentation dans une prise de courant. Pour allumer le projecteur, 
maintenez le bouton marche/arrêt pressé jusqu'à ce que le voyant LED (21) brille de 
façon continue. Le projecteur se trouve alors en mode Veille.  Ouvrez le compartiment à piles situé au dos de la télécommande, et insérez deux piles 
AAA (Micro). Respectez les consignes de polarité figurant dans le compartiment à piles. 

 

Utilisation 
1. Placez le projecteur sur une surface plane et stable. La lentille doit être orientée à la 

verticale vers la toile de projection. 
2. Appuyez sur la touche marche/arrêt sur la télécommande ou sur l'appareil pour allumer 

le projecteur, puis branchez le média source de votre choix. 
3. Tournez la molette de mise au point (5) jusqu'à ce que l'image soit nette. 

NOTE : 

Si l'image reste floue à tous les niveaux, éloignez un peu plus le projecteur du 
mur de projection. 

4. Tournez la molette de correction trapézoïdale (6) si l'image apparaît avec une forme de 
trapèze.  

 

 

USB 
1. Branchez votre support de données USB au port USB (14) situé sur le côté du 

projecteur. 
2. Appuyez sur la touche Input.  
3. Utilisez les touches fléchées pour sélectionner le symbole USB, puis appuyez sur [OK]. 
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4. Utilisez les touches fléchées pour sélectionner le type de fichier souhaité, puis appuyez 
sur [OK]. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Utilisez les touches fléchées pour sélectionner le fichier choisi sur votre support de 
données USB, puis appuyez sur [OK]. 

 

 

NOTE : 

Pour certains fichiers, vous devez en plus appuyer sur la touche Lecture/Pause 
pour lire le fichier. 

 
Formats pris en charge : 
 

Type de fichier Formats 

Audio MP3 / WMA / ASF / OGG / AAC / WAV 

Image JPEG, BMP, PNG 

Vidéo 

3GP (H263, MPEG4) / AVI (XVID, DIVX, H264) / MKV (XVID, 
H264, DIVX) / FLV (FLV1) / MOV (H264) / MP4 (MPEG4, AVC) / 
MPEG (MPEG1) / VOB (MPEG2) / MPG (MPG-PS) / RMVB 
(RV40) 

Texte TXT 
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NOTE : 
Pendant la lecture d'une vidéo, appuyez sur [OK] pour accéder à la barre du 
menu de lecture. Utilisez les touches fléchées pour effectuer une sélection, 
puis appuyez sur [OK]. 

 

 
 

Carte SD 
1. Insérez la carte SD dans la fente pour carte SD (12) située sur le côté du projecteur. 

Les contacts dorés de la carte SD doivent être orientés vers le bas. Vous devez sentir 
une légère résistance due au ressort. 

2. Appuyez sur la touche Input. 
3. Utilisez les touches fléchées pour sélectionner le symbole de la carte SD, puis 

appuyez sur [OK]. 
 

 
 

4. Utilisez les touches fléchées pour sélectionner le type de fichier souhaité, puis appuyez 
sur [OK]. 
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5. Utilisez les touches fléchées pour sélectionner le fichier choisi sur votre support de 

données, puis appuyez sur [OK]. 
 

 

NOTE : 

Pour certains fichiers, vous devez en plus appuyer sur la touche Lecture/Pause 
pour lire le fichier. 
 

Formats pris en charge : 
 
Type de fichier Format 
Audio MP3 / WMA / ASF / OGG / AAC / WAV 
Image JPEG, BMP, PNG 

Vidéo 
3GP (H263, MPEG4) / AVI (XVID, DIVX, H264) / MKV (XVID, H264, 
DIVX) / FLV (FLV1) / MOV (H264) / MP4 (MPEG4, AVC) / MPEG 
(MPEG1) / VOB (MPEG2) / MPG (MPG-PS) / RMVB (RV40) 

Texte TXT 
 

NOTE : 

Pendant la lecture d'une vidéo, appuyez sur [OK] pour accéder à la barre du 
menu de lecture. Utilisez les touches fléchées pour effectuer une sélection, puis 
appuyez sur [OK]. 
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AV 
1. Appuyez sur la touche Input. 
2. Utilisez les touches fléchées pour sélectionner le symbole AV, puis appuyez sur [OK]. 

 

 
 

3. Branchez la source de votre choix (caméra, console de jeux vidéo, etc.) à 
l'entrée AV (10) située sur le côté du projecteur. 

 
 
Formats pris en charge : NTSC / PAL 

 

Jaune 

Blanc 

Rouge 

Vidéo 

Audio 

Audio 



FR 

14 SceneLights – www.scenelights.fr 

HDMI 
1. Appuyez sur la touche Input. 
2. Utilisez les touches fléchées pour sélectionner le symbole HDMI, puis appuyez sur 

[OK]. 

 
 

3. Branchez la source de votre choix (un ordinateur portable par exemple) à l'entrée 
HDMI (11) du projecteur. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NOTE : 
Le projecteur supporte les câbles MHL et les connexions I-Push. Pour plus 
d'informations, consultez le mode d'emploi de votre appareil MHL ou I-Push. 

 
Formats pris en charge :  576P, 480 p, 720 p, 1080 p  640 x 480, 800 x 600, 1024 x 768, 1280 x 1024, 1280 x 720, 1440 x 900, 1920 x 1080, 

1366 x 768, 1280 x 800, 1440 x 960, 1600 x 1200, 1680 x 1050 
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Audio 
Connectez l'appareil de lecture audio choisi (par exemple haut-parleur ou écouteurs) au 
port jack 3,5 mm (9) situé sur le côté de l'appareil. 
 

 
 
 

Fonction Chargement 
Reliez votre appareil mobile (smartphone ou tablette par exemple) à la sortie 5 V (14) du 
projecteur, et rechargez-le. 
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Réglages 
Appuyez sur la touche "Menu" pour accéder aux réglages, et utilisez les touches fléchées 
◄ et ► pour sélectionner un sous-menu. 
 

NOTE : Après environ 15 secondes sans saisie, le menu se ferme 
automatiquement et les réglages effectués sont enregistrés. Appuyez sur la 
touche mode pour quitter le menu. 

Image 
Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼pour sélectionner le point de menu souhaité, puis 
appuyez sur [OK]. 
 
Élément du 
menu Réglages Touches 

Image-Mode 

 Mode 
Image 
Utilisateur 
Film 
Dossier  Options de réglage  
Contraste 
Luminosité 
Couleur 
Netteté 
Teinte 

 Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour sélectionner le mode souhaité. 
 
 

  Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour sélectionner l'option de réglage 
souhaitée, puis la valeur souhaitée. 

Température de 
couleur 

 Mode 
Utilisateur 
Froid 
Moyen 
Chaud 
  Options de réglage 
Rouge 
Vert 
Bleu 

 Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour sélectionner le mode souhaité. 
 
 
  Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour sélectionner l'option de réglage 
souhaitée, puis la valeur souhaitée. 

Format de la 
page 

Automatique 
4:3 
16:9 

Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour sélectionner l'option de réglage 
souhaitée. 

Réduction des 
bruits parasites 

Désactiver 
Faible 
Moyen 
Élevé 
Départ différé  

Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour sélectionner l'option de réglage 
souhaitée. 

Rotate (Rotation) 
Reboot (Redémarrer) 

Oui 
Non 

Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour spécifier si vous souhaitez 
effectuer un redémarrage. 
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Son 
Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼pour sélectionner le point de menu souhaité, puis 
appuyez sur [OK]. 
 

Élément du menu Réglages Touches 

Effet 

 Mode 
Par défaut 
Musique 
Film 
Sport 
Utilisateur  Options de réglage 
Hauteur 
Basses 

 Utilisez les touches fléchées ▲ 
et ▼ pour sélectionner le mode 
souhaité. 
  Utilisez les touches fléchées ▲ 
et ▼ pour sélectionner l'option de 
réglage souhaitée, puis la valeur 
souhaitée. 

Balance Valeur 
Utilisez les touches fléchées ▲ et 
▼ pour sélectionner le mode 
souhaité. 

Volume 
automatique 

Activé 
Désactivé 

Appuyez sur [OK] pour activer ou 
désactiver le volume automatique. 

Son Surround 

Désactivé 
Surround 
SRS TruSurround XT 

Utilisez les touches fléchées ▲ et 
▼ pour sélectionner le type de son 
souhaité. 

EQ (égaliseur) 

120 Hz 
500 Hz 
1,5 kHz 
5 kHz 
10 KHz 

Utilisez les touches fléchées ▲ et 
▼ pour sélectionner la valeur 
souhaitée. 

 
 

 
 

  



FR 

18 SceneLights – www.scenelights.fr 

Heure 
 

Élément du menu Réglages Touches 

Horloge 

Jour du calendrier 
Mois 
Année 
Heure 
Minute 

Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour sélectionner le point à régler puis 
la valeur souhaitée.  
NOTE : 

Lors de la première mise en service, 
l'appareil affiche seulement -:- à la 
place des données. 

Sleep Timer  

Désactivé 
10 minutes 
20 minutes 
30 minutes 
60 minutes 
90 minutes 

Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour sélectionner le laps de temps 
après lequel le projecteur passe en 
mode Veille s'il n'est pas utilisé. 

Auto Sleep 
Activé 
Désactivé 

Appuyez sur [OK] pour activer ou 
désactiver le mode Sleep Timer 
automatique. 

 
 

Fonctions spéciales 
 

Élément du menu Réglages Touches 

Langue des menus 
Choix de la 
langue 

Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour sélectionner la langue souhaitée 
pour le menu. 

Paramètres d'usine 
Oui 
Non 

Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour spécifier si vous souhaitez 
restaurer les paramètres d'usine du 
projecteur. 

Super Color 
Activé 
Désactivé 

Utilisez les touches fléchées ▲ et ▼ 
pour sélectionner le point souhaité. 

Software Update (USB)  
Appuyez sur [OK] pour effectuer une 
mise à jour du logiciel du support de 
données USB. 
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Caractéristiques techniques 
 

Alimentation 100-240 V, 50/60 Hz 
Consommation max. 55 W 
Entrées USB / AV / SD / HDMI / IR 
Sortie Port 5 V, 500 mA 
Système d'image TFT LCD 
Luminosité 800 lumens 
Taux de contraste 800:1 
Résolution native 800 x 480 RVB 
Résolution d'entrée compatible 1920 x 1080 
Ampoule LED 
Durée de vie estimée de la LED jusqu'à 20 000 heures 
Lentille F=125 
Distance de projection 1,07-3,8 m 
Taille de projection 34-130’’ 
Format de l'image 4:3 / 16:9 
Couleur 16,7 M 
Correction trapézoïdale ± 15° 
Haut-parleur 8 Ω x 2 W 
Dimensions 201 x 153 x 67,5 mm 
Poids 1 kg 
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